
アンケート回収率

●性別

人数 割合(%)

1： 男 7 50

2： 女 7 50

14 100

●属性

人数 割合(%)

1： 表彰関係者 5 36

2： ポスター表彰関係者 5 36

3： 児童（生徒）・保護者 4 29

14 100

●住所

人数 割合(%)

1： 市内 12 86

2： 市外 2 14

14 100

【質問１】

本日のイベントはどのようにして知りましたか。（1つ選び，番号に ○ を記入）


人数 割合(%)

1： 市報等の広報誌 2 14

2： 市のホームページ 0 0

3： 市公式LINE 0 0

4： 市公式Xアカウント 0 0

5： ごみアプリ 0 0

6： チラシ・ポスター 5 36

7： その他 7 50

14 100

※その他：入賞者への通知，（促進員への）TEL，学校からの情報

　　　　　　第７回エコフェスタちょうふ　来場者アンケート結果
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【質問２】

本日のイベントで良かったものは何ですか。（複数回答可。良かった番号に○を記入）

人数 割合(%)

1： ごみ減量啓発作品入賞者表彰式 7 18

2： ポスター・川柳入賞作品展示 6 15

3： 古紙の分別の展示 5 13

4： 雑紙回収袋製作コーナー 2 5

5： ビー玉コマ製作(装飾)コーナー 3 8

6： プラスチック・ペットボトルの展示 2 5

7： あぶないごみの展示 4 10

8： DVD視聴コーナー 0 0

9： 小型家電解体体験 5 13

10： くじ引き 1 3

11： ごみ収集車乗車体験 5 13

12： その他 0 0

40 100

※複数回答あり

【質問３】

本日の展示を見て何かお気づきの点がございましたらご記入ください。

※ 回答内容は別紙のとおり

【質問４】

あなたは，ごみ問題について関心がありますか。（1つだけ選び番号に○を記入）

人数 割合(%)

1： 非常に関心がある 6 50

2： 関心がある 6 50

3： あまり関心がない 0 0

4： 全く関心がない 0 0

5： その他 0 0

12 100

※未記入：2 人

【質問7】

ごみの分別について伺います。（1つだけ選び番号に○を記入）

現在の調布市のごみの分別方法（ごみカレンダーに記載されている内容）について

人数 割合(%)

1： 理解できている 6 50

2： ある程度理解できている 6 50

3： やや難しい 0 0

4： とても難しい 0 0

5： どちらともいえない 0 0

6： その他 0 0

12 100

※未記入：2 人

【質問8】

調布市の家庭から出る燃やせるごみを減量するためにあなた自身ができる事はどのようなことが

あると思いますか。

また，ごみ全般について，ご意見がございましたら下記にご記入をお願いします。

（自身ができること）

（その他市へのご意見など）

※ 回答内容は別紙のとおり

単位：％
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別紙

【質問３】本日の展示を見て何かお気づきの点がございましたらご記入ください。
・スタンプラリー台紙と会場図を両面刷りにするなど，紙を減らすことができると思う
・小型家電解体体験は初めての体験でしたので，とても貴重な体験ができよかったです
・小型家電の分解は色々考えさせられた
・紙ごみの分別はすごく知識としてほしかったので，もっと広まってほしいと思う
・知らないことが多く勉強になった
・市内に広めて皆様に見ていただくといいと思います

【質問6】調布市の家庭から出る燃やせるごみを減量するためにあなた自身ができる事はどのような
ことがあると思いますか。
（自分ができること）
・生ごみの水分をとる
・こどもに分別の大切さをおしえていければと思います
・ごみ乾燥機を購入することで，今より生ごみの水分を減らせると思います
・生ごみの水切り，食材の使い切り
・生ごみは土にかえせるものはきざんで肥料にしている
・いろいろな物を大事に長く使う（ごみ減量のため）
・マイボトル，マイバッグ，あまり買わないこと
・ごみの分別を必ずする
・ごみは分別する
・不要なものは買わない，もらわない
・リサイクルできるものはリサイクルする

（その他ごみ全般についてのご意見など）
・夏になると5ℓより小さい可燃ごみ袋の必要を感じます
・調布はプラスチックごみが有料ではないので，きちんと出そうという気持ちが高いです
・水を切るなどして少しでも少なくしたい
・自治会で資源ごみを集めていますが。高齢のため大変です

【事務局見解】
①広報について
・広報について，チラシ・市報・市ＨＰ・市Ｘ（旧twitter）・ごみアプリ等で行ったところだが，来
場者数は十分ではなかったと考えられる。市の広報媒体の活用だけでなく，事業者への広報の協力依
頼など，さらなる周知が課題であった。
・たづくり前の交差点近辺の歩行者がイベントに気づかずに通り過ぎていったことから，その付近に
看板の設置や着ぐるみなど，客寄せについての工夫が必要であった。
・審議会委員に協力いただき，パルコ前でチラシを配布したところ，短時間でかなりの集客につな
がった。
・ごみ減量ポスターやエコ川柳を募集する際のチラシに，エコフェスタの広報掲載を検討したい。
・実施する項目をもう少し早い段階で決定し，チラシを作製し広報を実施したかった。出前講座等で
もチラシを配布し積極的に来場を促したい。
②内容について
・アンケートについて，アナウンスが行き届かず，回収枚数が少なかった。
・各展示コーナーについては，賑わいに差が見られた印象がある。
・古紙コーナーに紐づけたビー玉コマ装飾は，親子連れが多く集まり好評だった。
・スタンプラリーは，コーナーで学んでから押すようなシステムを考える必要がある.。
・体験者は少なかったものの，収集車両への乗車体験は非常に効果的で，大変盛り上がっていた。
・審議会委員に作成していただいた乗車体験用の被り物（リサッチョ）が子どもたちに好評だった。
③その他
・前庭（収集車両展示場）と大会議場への導線が，来場者への負担となっていたと感じられたことか
ら，来場しやすい＋移動がない（少ない）前庭に集約できるようなイベント方式も検討したい。
・収集車両はインパクトもあり，客寄せにも効果的であることから，次回の導入も視野に入れたい。
・備蓄用クラッカー，試供品シャンプー，ポケットティッシュ，トイレットペーパーなどを無料配布
したが，想定より減らなかった。品目を厳選し，受け取りやすい配布場所や事前広報について考える
必要がある。


